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Розрахунок класичним методом при замиканні першого ключа

Після замикання першого ключа схема матиме вигляд на рис.3.4. Рішення для i(t) та uC(t) шукаємо у вигляді: 
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Характеристичне рівняння (схема рис.3.5):
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[image: image10.wmf](

)

α

5

,

80

sin

50

+

×

×

×

=

×

-

t

e

A

u

t

C

в

,

де 
[image: image11.wmf]0

  

,

w

в

 – відповідно покажчик затухання і кутова частота вільних коливань.

Таким чином, 
[image: image12.wmf](

)

(

)

α

5

,

80

sin

300

50

+

×

×

×

+

=

×

-

t

e

A

t

u

t

C

. З іншого боку:

 EMBED Equation.3  
[image: image13.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

α

5

,

80

cos

5

,

80

α

5

,

80

sin

50

50

50

+

×

×

×

×

+

+

×

×

×

-

×

=

×

=

×

-

×

-

t

e

A

t

e

A

C

dt

t

du

C

t

i

t

t

C



Для визначення А, α скористаємось початковими умовам, тобто
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Вирішуємо систему рівнянь:
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Для побудови графіка залежності 
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Таблиця 3.1 – Результати обчислень струму 
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	0,25·τ1=2,45
	0,5·τ1=4,9
	0,75·τ1=7,35
	τ1=9,8

	i(t), А
	0
	2,15
	3,73
	4,75
	5,38



Розрахуємо також uC((1) для визначення незалежної початкової умови на другому етапі розрахунку:
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Розрахунок класичним методом при замиканні другого ключа (парні варіанти)

Після замикання другого ключа схема матиме вигляд на рис.3.6. Рішення для  uC(t) шукаємо у вигляді: 
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Незалежна початкова умови: uC(0-)= uC(0)= uC(0+)=89,5 (В).

Примусова складова рішення:
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Характеристичне рівняння (схема на рис.3.7): 
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Тобто 
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Якщо t=0, то 
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Для побудови графіка залежності 
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Таблиця 3.2 – Результати обчислень струму 
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	0
	0,25·τ2=2,75
	0,5·τ2=5,5
	0,75·τ2=8,25
	τ2=11

	i(t), А
	7,02
	6,12
	5,33
	4,65
	4,05




Графік залежності 
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Розрахунок класичним методом при замиканні другого ключа (непарні варіанти)

Після замикання другого ключа схема матиме вигляд на рис.3.8.

Незалежна початкова умова 
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Характеристичне рівняння (схема на рис.3.9): 
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Якщо t=0, то 
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[image: image52.wmf](

)

t

e

t

i

×

-

×

-

=

100

62

,

4

10

 визначимо сталу часу 
[image: image53.wmf]мс

 

10

с

  

01

,

0

1

2

=

=

=

t

p

 і розрахуємо струм в декількох точках.

Таблиця 3.3 – Результати обчислень струму 
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	t, мс
	0
	0,25·τ2=2,5
	0,5·τ2=5
	0,75·τ2=7,5
	τ2=10

	i(t), А
	5,38
	6,4
	7,2
	7,82
	8,3


Контрольні запитання до розрахунково-графічної роботи № 3

1. Сформулюйте закони комутації.

2. Метод вхідного опору для складання характеристичного рівняння.

3. Порядок розрахунку перехідних процесів класичним методом. Які ще існують методи вирішення задач за перехідними процесами?

4. Що таке незалежні й залежні початкові умови?
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